告



期三易版新軍

輯特交邦蘇中與結團內國

論社

上至結團

論社

見意的會大民國於對們我

正加羅

鑰鎖的結團

数子王

? 攏不結團麼什為

冲啸石

係關蘇中到說科斯莫問訪長院宋從

于的誼友着伸們我向聯蘇

夫純梁

加周

亲 狼

向偏的作工服克 影剪生先瀾張士戰老主民

期二〇一總

南京圖書館藏

傳 是手 傳聞 勒, 竹子 Mi 亦為不 , 兆 附方 , 树 K 遊人情 為 0 ni 的 前 些山 慶日發現八路 窜 家, 之事上,我們 F 11 揮流 , 軍政 陕 甘邊外 言 H , 海湖 朱 從這 貌 酸 是 總 华了 長 在 -類智 司令 類 衝 中, H 突 4 . 請務 國記者 1 得以知道 突的真 SH : 長制川 微……等 相中,國 如 該地軍 内部軍事上的「不友 央部 雖不得而 隊遭受不友好部 隊 的 , 電報 知, 及新華 (H 好し 是似 | | | | | 通 串 訊 情形是可 社 乎已非僅僅 時 件的 播 , 希 69 45 海言 生。 原 在 。央 部 , 的 阿不以 6 非僅 近歲 其

戰 H 勃 3, K 犧牲 る世 Im 加 , 配 **心** 中國 軍 我 危機 無數 间 站 看 的 的 在人 1 , 明白 團結的 消滅 山 K 結 不得不 的 79.7 敏 . 0 總攻日 流了 1 37 路手上 場上 爭 不 提出以下 走。 n NY. 木 , 對於 計 R 的 族 旗 量 最 真 後 階 温 金山 避 的 熱血,解 桶 泉動 今議 段 , 部将 1 , **不國人民忍** 放。 後 表示 7 。不此之場 又把遺條路 絕對 , 庭 到的反對! M 机受苦,始終毫無怨章 一,竟然自相御殺,自 職也有多 子鋪平了。最近三上 THE. 使聽其演變 戰 的 可 能 三二, 今日 , 這時 , 造渦 頭柏 我 北國 於 豊 19 林 國 能 會議 U 級 亦 民族 民族 机 如 , 戰 何加 無疑 之師 , , 眞不 验自 看 的 是談 , 作 兒戲 thi 進 íŝ HH 開結一 私 了!八 1 呢?不 致

族的 力 idi , 所以 不論 雏 是雜 非 , **立**. 停山軍 山軍事 神 突,並順停止 -柳軍 4 Ŀ 相 H. 防 無與 赤 制 的 160 從

近 衝突的 新 相 應該公饰於 國人下以求公斷, 不可 再 有此 掩 签 .

7 印成 31 然逐初於 解 决 不受員會 , D 中間 黨派及無黨派之重要人士為主,解决眼前的 糾紛 , 能 調 查此次衝 突的

士 治 有民 會不議作 傳 阳 11: 西斯之 僚 决 174 , R 衛 # -我道事一門,情時 道 八年本 , 之計 到 李·// 戰爭 JIX 1. -華 1 的和時是消而 曲 丽的 0 民間已 衝 是 們 族 his ? 自根所由本以 盤 與 疾 我於 這不 政治 國 們希 四民主 ; 上的 型 取 我 當 未得 局段 们 9 擺什我 的私 不容發 行 解 言 政治 决 4 . (1) , , 的眼 如 而是全國人民 途徑解决 , E 果 祗 =#: BI 的 圍 的諧 决了 ME 再 有民 的言,致私 不 當 前 延 迫 開 10 持 切 各黨 道 P 的 走 195 派 求 及 , 49 亦唯 0年 蕊 H 派 有 , 重要人 民主 全

阿思夫自之語

次多政會對於國民大會,作了如下的一個決議

本會問人對於國民大會問題所提着見,被此雖不無出入,然憲政之必須《速實現,憲政器節工作之必須加速推進,國民大會之必須具有經 表性,全國統一團結之必須禮 極寒其實現。則當本質同人一致之期望。災本斯旨,謹言大會作夫列四項之次議 本審查會等查與於國民大會之提案二十四件,經鄉重研討,食認當政府召集國民大會以實護還政於民之意願。全國人民威深數個 小河北

(二)關於國民大會代表問題、詩政府多形本會各參政員提案、衡別法律與軍實,受定顧法,務使國民大會具有權完滿之代表信 (一)關於國民大會之日期,本會同人意見未過一致,本會茲不提出其個建體,由政府斟酌情形決定。

(三)憲法制定時,應即予行旅,俾政州還政於民之旨早經實現。

本會同人原有各樣案及本籍在會各審在委員所提之意見,這四本決議案,併送政府。」 。國民大會召集前,藉政府從巡採取次列各種措施:1、禮鏡採取可能之政治步驟及協調之制神,求取金國之統一團結。本會同人 自由。2.對於各政治意識依法予以承認。4.依限完成後方各省各級民選機關之設置,以樹立地方自治之基礎。」 盼中共方而亦保體就一團結之重要,使政府午後所採之政治步驟經得其預明之結果。2.保除《民步體書詞出版及集會結社之名集

份人開力便安協之门,是值行我們衙切注意的了 **躺唐舍混不明。所謂「概形法律與為實」,不知所獨者以何「法律」,何「事實」?這與認為為十五年選舉的代表,謂下餘地,因另一章** 政府假持做到了省政會所想議的第四項百種措施,國民大會便可以開。但是究竟開 政權的個民黨,早已明日表示如則召四,所以這也可以解釋,在原則上不實承認了國民大會可以如則召回。 抑止另行實訊代表呢?則多政治也沒有加以其體的說明。「請政府獨的是律與集實,安定辦法,務使其具自言完施的 我們翻讀這一個決議後、發生了以下幾個監想:第一、國民大會行壓時候前,學政會沒有提出其個建議,聽由政府決定,而當局及經 一麼樣的國民大會呢?是否召開出五年等舉的國民大會 一、從决 議案的 前領上海 代表性山 · 等助 ,

是團結全國反攻力量,與合即軍等陸,還在時間上,不容許也鬥拖延。《三》今日億一的地方組織,尚末普遍建立,辦理選舉,容易落在受到手畏。《四 會, 隐該在 漫是國民黨一黨政治的局面,別的黨派還不能够交開活動,請開如何來參運戰選?这行其他黨派參加或選、選出來的代表,不能不是一清色。即使今日開 族 屬給的經經一文)再以此過渡的團結一致市民主政府,籌劃國民大行召開的種類辦法。我們敢斷言,團結拾此慈能實現,民主拾此葉可越來。同時我們相信當會 ,聽過近二十年來的訓政,這短時間的開放,在野黨派亦無法從事錢選,何況國民黨今日仍提可政循,應於絕對便越的現位?總之,我們認爲:憲法歸國家的 了。 環境人情都已失變。 昔田的海塘者以及當號的代表、未必能代表今日人民的如前和要求。即使加上一部份代表,亦雖補权這些缺點。 應來是否立即另 ? 還在本實上也不可能,因爲(一)全國土地大生論於節手,每後無法辦理廣點。至於有提出敵後暫顯密額(見七月廿日大公最此論),我們認為未免笑話 ,我門必繼鄉重其事, 譬如是的圖一大會不但不能表達全處的意見,並且,將來收復失土後,要長生啼笑若非的問題。 (二) 選舉也不是短期間倉促所能翻到。目前所急待解决的 民主不是條文。不是服式,而是實質的民主。實質的民主,絕不是容洞所國民大會所能解决。尤不是失去時間性及非全面上的國民大會所能收斂。國民大會我 出。所需以上種種理由,我們不但不同意召開廿五年選舉的國民大會,同時對於主張在抗戰期間另一代表召開國民大會,也不可贊同。我們們 |不反對。但是三十五年萬譽的國民大會下期我們不同意。医愛(1)||五五年的選舉,出於二黨之手,既不合理,又不二代表台方。(二)經過八九年米的 要人士共同食商, 人士共同意識,成立最高機構。決策國家大計,消除無派糾紛,結束一黨黨治。以現行國民政府舒基礎,關整改組,逐求政治的革動。(可參看本職資營結社集會身體與自由,釋放受數政治犯,承認無派公開活動,同時以過渡的民主方式,求得團結的實現。所謂源渡的民主方式,便是召集叛滅政 要求者認即結就一,而這個結於一,必需是民主的問結就一,因為民主的團結就一才是真的團結統一,沒句話說,今日所最最需要的最民主 一、實現抗戰勝利後,另行等二代表,定所召開,劉憲行憲,同時進行。至於目前當局應該立即踐行參政會決議 所以憲法之綱定,不但必須裝於國情,合於實際,並且制盡的台議,必須色繼全國各地代表,而還代表又必確並由普遍和由各黨派或 柔的第四項,行民主之 :

二的要求,很快的毅然决然的创造出一

專

結

的

to

Œ

己。可是目前我們亦不圖 環境趨勢、需要我們 山會議中的要角,同時也是未來聯合國中的要角,假使我們自己不關結,便要 在只擬提出協結的具體方案,換實之,便是怎樣質規關結。這 **\$1. 展開結不繼承的[\$10],太刊本期已有另一篇文章加以詳議** 在發團結,事質適得其反,站在人民的立場來說,這確是一件捅心的事!關於 失去在關際中的重要地位。在這次戰爭中,已經寫新中國建設奠立下檢越的條 件、我們能否連用這 一金山會議決議成立聯合國,整個世界已經走上團時的大道。中國是舊金 團結,同時我們也應該團結起米運用這個深境,以健全自 台,亦是與看我們能否問結,這是就明,今日 結。團結的問題。踐了很久、抗戰八九年來,無日不 的敏速,作者現 問題・ 可分山 既既

第二、閱結談判的同提。國內屬結之尚、自本年二月間周恩來先生來論治傳雖, 紀不是形式的表面的無結、不然便落於教育旅游之局、從忽動强國結瞭礙。《以下間一百四十餘字》中為今日前要求的兩端,必須是一個真談的精瞭礙。《以下間一百四十餘字》中為今日前要求的兩端,必須是一個真談的精瞭礙。《以下間一百四十餘字》中為今日前要求的兩端,必須是一個真談的精瞭礙。《以下間一百四十餘字》中為今日前要求的兩端,必須是一個真談的精瞭礙。《以下間一百四十餘字》中為今日前要求的一條號、海,非求團結之道也。

· 馬二、團結的具體意見 李們認為目前的團結,必須依據事實來商討過避

民大會,成立正式的民選政府,國民大會由最高政循機構籌備,另選代表, 構成立後,以現行國民政府為基礎,進行翻發,逐來改進。(二)戰後召開 · 孔改善運用,從反攻中求其一致,若必大事更動,而與改組,任遼鐵反事實上 不能,既有在建立民主的政權即提下,對現行政做榜加以調整 而是實事水是的切員做到的民主相師。殷如吾人了日以民主 更作引起紛爭。藍以今日所求者,是全國刀量的西結,如以廿五年選舉的 召開廿五年其舉的國民代表大會來到意而沒行意,不是解次內部粉學,甚至於 示共同負責。(四)最高中事機構改組,以各方重要軍事大員參加,統 智之士,能被包羅用得發揮其所反,比以切台實際。車隊的調整,武能就其理 改組政行,改頭換商、重好 需要的調動,也又如何可能呢? 權 這機點其體意見,比較切台事門,假使今日堅持不能有過 政善現光,予以關聯,配合反政、逐湖水其一致,以連到國家化之最後目 法,我們的意見。(一)立即由各黨派及無為派重要民主人士會商成立發 **基礎的國民大會,並不**而 資橋,决策國家大計,調解黨派糾粉、黨治宣佈結束。(二)最獨敗權 來一 包括 套、否認」現實中的另一事實、自小的事 至國的力量、况与目所求者不是民主的條文。 水图結,需 以的以主 改組,使全國才

什 攏不結團 子 王

漢

失

守

,

姑

不

其

省 ,

的亦

復

,

肠句客 話說 地 . 把 兩 報紙 方的 E L 見經 的 的距 離 的 不 , 雙 方的 級 班 文件 ? F 我 . . 擬 换 很

c

和焦急

Hij

問

(五)同 (二)請政 题案者 防地 軍事問題者 九 軍事及 犯 83 維持 府開 R かた 海 , # 拨 级助市现状 許 放為 政治 濟 + 敵 • (1)中 H # 敬 M,(四)在物質上的 後各 共 鎖 國 前 政 禁 典 在本 Œ 府 之武 保印言 , , 少 承認 F 扩 允 兩共方常 給子中 地 器 許 外人代表 題)停止照數政器 共 粉 11 中共 3 , 改 表開稿國 爲備 車 16 門 . 飛林始 十條 主共 共 隊 翻 1 4 处 証 l'i 1 雅 Œ 元分 洪 報 谷 14 副 版 重插西年係 . U , 合法其 抗 五 五 百 元 前 五 四 6 元 細 Alle. 蘇 楼 先安近自 . 185 核 写 改 ti ph 0 來 , 生作 寫武 四 海 何 , 聽随初緊 35 . ti 命 X 地方 114 軍 (八) 釋放谷 人民 派 於本 於政 少强 . 寫 軍面 X ナナ六 較 談的商 的 結 + , 集團 應公 政 , 69 地 合 肚 國政治 物代 + Rif 個 方 法 技 0 條 0 到 示 個 軍 4: f:6 自 地 ٨ 非强五 去 , 交月年期 師 紫 孙 , (111) 的 産 身 治 17. 孩 之自 , 上 番 : 抽 配 0 , ××軍 0 關 方面先 : 秤 被 . 號 那 旬月 中共 雪 中 甲 於 此 抽人 , 放 曲 , 小

撤消

隊

.

集團

M

服從軍

45

會

,

CH

-

軍

Z

H

fini.

单.

進

為雙

條

,

级

14

,

ti

該 殖 战

團 -

冢

依

中

使 13 軍

用 訓 需

;

.

關

於

汤 117 ·

中

114

L

校

闥

,

央-集

施軍軍

意

H

,

#

區問題者

: 派

定名

其行政

機構稱為陝北行政公署,

(11)

該

區域

H

15

数 給 保 不

敎

规 制,

무

請 得

**

幽

軍

野

,

th

11/1

央

被

H , 額

H 准 14

り設

北 本

他

4

H 偷

,(四

·

該

集 該

例 集

M. 183

小之人事

J.

,

能行

個

, 軍

-

*

背亚 2

> 分 可 16 則行 1111 領 政へ 核 7 征寬 政黨 B) 地 辦 九 (1-)中 23 統 項諾 P 該 園 門 與 共 預 , , 理 予保释 , 共 言 抗 : 7 中 他 0 國 鞭 央對於撒 隣地 家 地 共 附 後 該 曲 . 方 0 關於 區所 該 中 擬 法 list. , 我們 Ш 之商業交 央任 П 律 預算 77 的 去防 頭 開 有 , 黨 從上 的 享受问 重 國民 的 4 かって六 图片 畿 定 共 標 List 大會 地,(二)中 抽 4 A 年. 題 有 件 等待 區之守備部 11 曲 , 水 ri. 如 # , 設 , F 制定 立之行 遇 央 該 政 區內 : 核 , , 头人 我 Hit + 憲 抗 定 -万 隊 洪 四 法 戰 政 , 之組 山遠法被 11 Dig 如粉 , 元 , W 機構 Hij 須 質施 111 內 出 斯 1 共 H 2 Ŀ 應 遨 依 · THE 辦 再 政 H 往 着 律 , 12 . 抓 . 4 並質行 示 9 4 句 K

信 表示:「 共方面意 要求 和 中 政 並 便 先 六月 表示 受國 生拒 係 再排 段 見 10 中央 R 473 + , 中央 黨中 表 4: 接 中 態 H 4 度: ·央的 央 之意 # 政 中 政 府 北 共 -10 府 所 , 提 須 與 能 聖 案 表 H 路納 的 A E 0 的 先生 統 特 111 餘 317 是在 100 -者 呈 據 4 談 國 . 政 信 , 家軍 話 該 不 央 府 說 提示 允 , , 10 , 分 轉 當時 , 並 表張 頃 未受化 政合之紀 14 松 報 王南 已修 117 國 政 40 R 7C: 17 表本篇 先 量子以容納 黨 tir 則 U 4 表 高 170 . 央, , 69 之命 文 粉 H 信 伯服 只 信 分 末又 松 說 片 0

政 件五 T. 派 保 猾 料 提示 之外 : 所已接受之抗戰 自 35 派以 料 di. -, 致 方的 , 例 方 同 另 4 後 0 等 + ti 此 , 地位 1/1 14 愐 10 了 共 建 對 表 顯 國 切 • 台 中 1 法 H 的 共 個 示 地 方 名 第 方 有 位 闸 14 11 , 面 相 中 銷 到 在 點 奥 Pi 7 地 共 抗 , = 提 11. 们 第 设曲 戏 Ê 方 出 共 自治 = Æ 的 的 4 雕 束 W 批 + 没 標 後 番 條 = 41 到所以 戦 條 切 4, , 书 年 0 沙 省答 Ĥ M E. 麼 日周 村果井 Ŧ 龙 見 毫 13 覆 質 , 無 4 ff: 故 . 實人 類 R 挺 不 H 問題 際 主 詳 H 政 盎 殊 + 方 切 进 , 治的

體主 श्चा 操地 之所信為)十二條意見中 政治 ,是「 實結 事實 . 在 果, 弦 17 央在 不發 逐渐 N. 1/ 不 區之行 政府學 Di 當予將 軍 犯 3.7 50 學 H 今日 1 陝 , h 鵬 , 合政命之世 是毫 大人 項 0 北 -, Rf 0.... 政機 列 示案元 增 iffij 季 如要求停止 旞 要 有 辨 加 於十二條 比自 求 0 報 杜 糾紛 無邊 擶 0 -, 等 統 , 條 (一)十二條意見中 , 我們 弟 w Ħ 編爲四 H 家 X 4 ,要求政 四 與統 之範 當依 邊 19 等 , 0 已何 总見 抽 從 設 攻 ・十八 监 。查「 必典國兄窟窟 泉文 t 定某某條 擊中共某某軍 四 照 2 -問 軍 以府承 先 提 4 + , -翻 所解 如 4 師 集脚軍 īfii 生 + 促 示 , 民主政治し云 H 部 來 雏 , H 政 記 二條 紫 1 為 頭 14 之指 . 除 府 抛 爽的 峽遊 政 能 過去 4 ・第 方 il 題 励 , 马乃 共 Ki 191 隊 見 子考 涉 H 之 示 Z , 情邊 旣 179 B 所 等 · 4 , 寬 改 发 能 俟 軍隊 1 , 則 尚 曲 慮 核 38 H 巴向 方 港 نانا 軍 與 fi 公 間 編 , 定 , 案 的 是 次 編 213 4 若 該 飿 : ò R 則 松 B er: 及 -掛 先生 理 ***** Ŧ 161 制 他 T 市大 省 華北 初 較為 趣 鎖 不 至 為 數 五云 合 Si. 獲 於 11 求 Æ. П 政 = 額

府

2

,

积

萬

其

頭八 不 H 4 拖 集中 只 關於 展次會 11 條 Z Ξ + 認 我 Ď. 行 便 18 方 丽 DU E 談 0 H 所 14 臕 _ 中 迫 主義 軍 0 释 t. 表 該 非 3 切 示 數 + 放 聲 10 + 獎 個 , 191 表 掛 不 萬 師 求 太 政 , 0 遠 答 邊 TF. " 5 解 粉 10 認為 Æ H 被 决 提示総 是完 稷 [rf . 捕 的 政 抗 不 áur. sid 報 題 府 人 實 4 信 抗 法 不 打 H Ü 的 也し E 接 與 il 我概 要 軍戰 等 R 合 所 : 米 語 Je; ± 豚 0 13 di B 14 比 已經 來 更 就 , 23 弱 _ 治 與 , 育 , 如 154 12 . Me. TT 101 , 在 拉田 2,1 承認 未 觀 E. 砂 W 敵 殿 已經 K 消 後 府 的 的 含 徽 各 見 0 標 書 11 智 政 , -1 示 辨 青 Perini 行 戰 合 H 儲 + 0 爭 his 法 1/1 因 我 十環編 , : 移 方

个政介

Ł

0

-

棚

段

: 具 K 的 有 蟹 頭

平? 民主義 然欲 施 示謂 -----(二)中 Œ m K 民主 許多 求至 , 請 ij 對 Æ 三民 推 D T ign: 共 於 # 黨 的 机 7 ١, fi 政 的 , 央政 其未 此 Ŧi, 1 自 共 我們 1 國之眞 自 詳細 派 府 * 求 , 於 實均 全國政 域 點 權 th 的 問 義 代表 不 R 是 居 本 府 然 N P 分 政 等 主政 , 和 Æ 的 題 的 額 誠 央命 悬 酮 之人以万 ý 育 歪 答 脐 , 經 泊 談 , p 權 切 邊 旗 学 申 不 M 權統一」, 意 1 57.1 方 完 69 着 利 地 區 7 施 統 1 為切 共温 弟等 區內 弟等 43 成 K 及 的 英 M -知 0 , Ail 停頓 我 共 敵後 先生 來示 中央提 D , 雷 主 , , 函 實質 立 R 时 們 的 安 域 151 否 , 與 道 與 一求収消 的 假 換言之, 從小 共產 一何故為 内 先生 體 , 4 御 IF: 部 使 各 即 朝 ·[(1) 破 果有司 H 國 谷 現 備 軌與 刨 裂 的 除漢好外 抗日根 調中 0 नः 國的基礎。 0 爲 m 項 = 激 O F 案 商 T 败 , . 0 1 R 中 K 員果 因 此不 央對 中 骨 曲 114 入 17 談 GII 以 ŧ. 法 R 航 據 統 命弟 於 # 此 既 從國民政 如 Æ 設 民主 實之言 4 -看 義計 H 權 亦 自 來 , 地 於 有 中央政府 求中: 14 0 觸 關於 殴 H 施 言 身 小 tt 示 敞 4 , 黨 劃 為重 业 , 與 , 立 敢 的 與 切人 共 切 原 所 IL 共 D 自 弟 欲為 不 中 條 , 111 標 自 伽 His 見 言 0 所 131 K 點 共 E 等 聯 業 Port. 光 文 何 軍 4: th th 民 fi . 命前等果 距 法 何 施行四 方 此 未 事 3 , , 10 A . nij 和 1 便 2 害 國民政 弟 ffi ú 分 能 身 言 弟 , 牌 等 抗 類 現民 委員會之 如 要求 等惶 Tin 懿 口 His 體 獨 澈 , 惟 H R 學 3: H 來示 之遠 , 立等 國 人 寫 Ħ 底 4 團 Œ. 先生 商 一交遭激顯 · 有行 E 4 11 th 府 體 液 版 F 政 改 , 與 北 R 口 所 不敢 -者 千自 治 指 商 8 P 佩 , 言 . , 均享 方 保障 實 3 , 一來字 夫整 儿 主 言 14 0 問 揮 0 涵 0

據政 民 主 信 12 , , 表九 足 距 ü th 月 於 遠 + 粘 H 的 4 政 因 信 國 府 谷 負 是在 + 則 蘇 背 什 說 公 : 炒 地 階 不 一言以 100 方 呢? 意立 抗 B 採 蔽 11 È 4 之,只因 掎 實 共 的 11 R 10 孫 主 # 友 # 制 H - 共方 H 度 先 0 4 的 + 闽 B

過 月 0 國、國 + 共 . Ti 間 H 在的 政 判 表 Kit 林 , ji 本 來. 4 NO 的 是 Æ. 1 鹵 個 懿 K 賢 藩 50 BH 1 會 的 L 進 行 報 69 告 , isol 10 此 國 共 L 稜 談 倒

這樣 鼓腳 黨 抽 和 , E 共 軍 4 的 前 前方士 偶 各 A 4 H 以 已增 派, 提示 公開 軍 12 提出 到 是 先生 常 共 行 能 的 11 各抗 祭給 合法的 確 夠 氣 抗 希 44 R 的 新 軍 15 四 抗 # 報 W. B , 111 H 黨日 傲 個 與 it: 隊 告 + 政 LI 皷 加 過到了 部 共 地 治 政 大 派 K H 要 19: 政權 合 弘本 隊 意 , 樓 永 B 14 的 10. 問題 要 政 +1 ng i Mi , 7. Dy 無 , , 如 谷地 頂諾 結 鎖 對中 軍 國 合 + 府 ٠, F en , 共 典 政府 反 團 粘 果 北 0 It 4. H : 中共 政府 **\$**;; 束 言 0 拟 布 給 4 -1 中 攻 林 5 , 11 91 t Ξ 希 此 , , 先生在 カ 集 . 影 央 派 政 所 將 最後提出 tal 偶 切 各人 八龍示 中 統治 政 111 府加 軍 解 新 Mi 更 B 天下 + 寇 4 Ki 如 問 决 求 國人 R 題 報 **紫**來 1it H * 國 於 打 的 #1 了平 告 承 垮 耳 14 H 0 個 0 共 因 局 が認 7 中 1 辦 師 經 材 目體 m 141 K 0 國 7/ 理 過 共 0 的 藏 嵩 , . 114 , 10 辯 振 惠 F\$1 集 16 th , 樣 布 番 1 [iii] 540 0 表 的 121 共 央 # 國 站 護 111 號 Ł 64 4 4 , K 89 4 闸 1 战 要 , B's H 求 國 國開 政 方法 共 者 Ħ [11] t 初 , A 桁 Fl: 搬 政 R# 戰縣 卤 的 , 71 i 10 5 唐 4 H 4 74 : 理 勒能 , 會 th 进 Kir 對船 -敵 IE. , 集

命觀。 忠 + 林先生 示 的 的 Æ 信 20% 化 政會報 M 可 項 11 安 緊急 事 H 諾 政 , 府 寫 政 Ð 方 治經濟文化各 時 4 H 1: 8 华會 徹底 林 糧 能 唯 , 西中 4 , , T 共表 大意 誠 行 决 双 挽教 於 , R fi 問 #. ER 是 7 成 邀 示 題 時 ... 方 立 局 請 載 H --張 迎 主 點 面 各 的 Ξ 考 -新 黨 的 美 E 0 n , 表示 對 **野** 政 派 法 , 親到 全 4 策 聯 於 政 是 4 KI 合政 ٥ 共 涉 兩 欣 共 R TF. 區看 先生 慰 對 10 最 府 -表 後 0 黨 姐 蔣 * 立 區及 看 亚. , 官佈並 安 主席 E en 表 ż 婆 # 對 赤 結 數 耐 束 11 在 於日 共 於 先 相 後 的 25 4E 育

明 0

白

0

* ,

席

在

演詞

Ξ

,

說明 u

中國國民黨

的

於

此

鹏

3 說

1

月

對 蚁

激

政

Ħ

施協

會的

窟 遺

,

411

話

, 席

民主

邀

應

承

志

按

府 局 承 供 , 認 Wii É 告 的 悠 . 擅 頓 ifil : 1 A ----4 定 衙 會 微 後的 與 時 版 供 區的 增 缸 隊 從 此 政 國 头的 物 , 嗣 就 M 入 R 優政

抗 , 不 戰 後 17 4 , 4 特 73 之戰 集 H 國民 , 爭 * 結 3: 以 席 , 後 發 巴作 表 文告 , 1 逼 梅 與 , 大讓 上 表 年 示 步 政 -0 HA 就 對 37 处 1/2 部 北 的 73 開 提 71 國 EL. 大 會

代表 及憲法 內 政 K 謂 84 沒 共產 舫 1 法 主 府 政 10 在 元 令 府 及 納 £ 1 lal 裁 iii 政 fr D , 段 黨 北流 考 籽 談 說 共 Ŧ , 之 # 뗾 F , 卽 恩 , 政 所 明 制定 是 第二 高 條 產 + 和 刺 廬 雪: 團 件 說 4 11 瀛 常 級 艇 以 4 給 4 ti. 與 代表 承認 對外 ti 移 , 什 細 及 ٨ 大 , 間 H 設 , 概 震 麼條 家 交在 要求 共 其 L 持 D PA. 惟 性 ı İs 的 置 對 施 當局 共產 及保 有立 林 整 有 產 他 , 稻 殷 的 國 件 政 記 林 0 國 R 4 政 脐 刺 國 III] 1 二月 = 國內 * 等 黨 者 Fig 卽 治 國 或 數 -1: 14 中國 K , 隊人 非 閣 前 王雪 為 黨 共 地 的 人民 致 紿 P 例 寫 石法 提下 公開聲 湖 初 Z 束 體 깺 61 堅持 . K 领 黨 , 結 共 發 赖 艇 , 他 谷 , 林 民 -K 黨 黨治永 將 而 成 的 的 產 桶 表 無最 , 的 們 所 , 其軍 時 才有 可能 政黨 弊 09 193 希 福 É 專 D 持 因 12 , 望 派 後 # 18 明 9 th 非 蚁 能 10 的 周恩 嚴 隊 是 th 組 戦 , 當 , , , 度 不 决 這 又 CHO 比 時 備 孫能 定 移 此 不 美軍 間 織 時 及 言 b. 即 交 所 題 的 政 315 燧 正式 立 較 , 政 HI --度高漲 先生 東 個三個 内 府 155 或 謂 白 官 除 不 威 TE. 合编 H 甘 國 不 L H9 和 11: ir . 軍 來 桶 政 器 K 政 + 能 國 渡 4 主 在 -不 A 起 输 公 席 14 見 # 不 大 催饭 堅持 結 KH 步 4. मा K 亦 , 元 * K 曾 C 45 0 委 的 軍 , , Ŧ. 東 員 了 Æ. 第 的 (11 地位 L 重 主 之 130 部 事 H 0 開 台 台 曾 重 . 的 73 召 13 11 Hij K E 4 , 0 政 據 談 因 中 内 4 要 組 不 段 於 H n) 2 集 政 民食 # 織 À. 所 政 共

意名派赞聯合政府戶面在我們政府的立場 後 括共 以 國的戰時內閣之組織。 前,政府不能這反建國 養常」與合 年來中央與共產黨的 * 1 權移交於谷黨 其產黨最近的要求是要中央立即政消黨治 應用政治方法解決 到的 を選 的 無為無 國家的 都 會商, 9: 派 是一 , 無上 , 造成 共 大綱, 的 接 松 有志 着 重要 個要求方緣容納 加 說明 已有多次 結束 行政 植 之士参加 性 Œ 不負 中央課解 0 院 M , 是學 决定政 背 政 , 政 够次 4F 1 將 府 的 • 决 節的 政治 容納 均 理 1 . • 抗 (1) 粉政 問題 論 上的 政 其 就 移 他 實 來 ifii 的 曾 政黨 交給 不 大倉 颜 任 决 過 個 和 各新 0

產黨方何則主張立即廢止黨治 **漂政於不國民衆的國民大會。** 括 E. 丰改 從蔣 K 廣 主的 所以不能定 持不能遠反建 生席的演詞中,我們 牵, 然格 正式政府 閉的不然不該與無點無 TF: 政於各黨各 席 國大綱 0 泛的民主其 1 可 , . 派 召開 在 CI 的意 礎 會 H 見 定於十 派 E 黨 H 師 派會議 派會議 國共 代表人物在 , 不 74 開 兩 钻 東 月十二日 方的 國民代表 , , 成立 或聯 11 內的 政 H: 聯合政 合 , 點作 大會 同樣是聯合 73 政 H 何 開 府 能 Œ 府 , , 战 , 成立 , 歐 37 國 H 共 戰

如

外國

未產生前 大會召 民大會以 是否應該堅持 獵來 。 的期限 , H 舉出 們不擬對 不能違反? 如 的 代表 何? 題 有 見, 兩方的 如政府所提議的 ·是否 是否能夠 有如 種民 上所 17 息見作是 須要在 Æ 大家 代表目 施 國民 述 . 的 作為準備了 職時 非的 承認訓政 相 常距 R 方 前的全國民意?一四 內閣 大會 M 朝 斷 74 應 ,作爲過渡?這種 , 0 , 開以 該 建 我 所 及早結 五)民選 們 以 1% 天 只願 江 ? 東, Æ 遺 原 國民 政 则 上

是否

如

9;

的

是

有最

後决定

權?

100

時內開

言: 現和內戰 IJ 局 外抗 M 面? , 用於我國?總之 ifri 容小異而 椒 Z 的 須 , 遏止 二是國 要有 合政 成大同 0 聯合政 府 14 我 有 的 們希 先例 府? 分裂的现象, ,本容忍諒解的態度,求得民 望在這些 , Ł 其 所 以 問題 以之作 組 派 成 Û 的解答 5 議是否會造成不 別ない 其原因大致有三 + 結 的方 , 誠 如蔣 生圖結的 压 是否 土席

輯

被埋水了,因之,就抱着碰回自和運氣的態度,發 被青年文章的刊 物的文章,我們無不學意刊 鑒在字紙籍裏面,而青年們也不甘心他們的文章如此這般的被描绘了 然我們覺得無限 不幸他一稿兩投的义投到本市 友們的來稿。本明本來預備刊登 **輚者大家共同來。因爲以上兩個最大的理由,本刊决定優** 但本刊以不是青年文章的 本刊 不要再身抄一份投到其前刊物去 福輯部同人,大多數是 位讀者:本刊是民主 物,實旺不多,不少編輯者往往把青年文章隨道便便 敏憾,但 hi 失蹤地點, 是 的播音台 的其他刊物。 青年人。非常誠獨地而望所有青年民 們很原諒 一篇出一位萬縣青 17 誠器与希望你們以後投到本刊的 敢向青年朋友保證,只要胃之有。 非常樂意以 他的動機, 所以不 平朋 了一稿兩投的現象 因為在目前 友省來的文章 刊以青年 ·E 張和見 ill 頭意刊 1 Ŧ11

附帶一個聲明:如果登不山來, 於這一 優局」,奏牧的「軍人第一軍紀第一」,孫錫綱的一 汲政於 同盟,第一百 兩篇文章子出來,一篇 明,不但扣去了一 零一期, 登不出 篇,並且把其他文章删得不像樣子 即其責任不在 是一 來的文章則更 我們的共同 我們。劈 多了:如社論「 領」・ 如 平刊 第 13

版义延期了, 同時 石山 冲先生的中國青年運動史話,亦不得不停駁一期 朔因特輯「國內團結與中蘇邦交」之故,以致出

¥. 專

國的是一最出來完整了

反之:中國內部的指導,不但保證中國和和平原指統中以在國際即的地位、頭子中與內部、以給,不但影響中以及都以五平,而且影響到關於即的和平;更要促放中國的國籍,民主。如乎一、原制利大作就如此說。 是要促放中國的國籍,民主。如乎一、原制利大作就如此說。 湖本的物民也

次的中國內部國籍問題;不得是國共兩篇問意問題了於是全國各黨派和無黨派 且可以及例次美蘇。續戰團結。(以下個八十餘字)。5門。知道這個難以解 以及全國人民的共同的問題。

要有統一的政府,在建國中時期中,要有關係的編黃,所以主張一統一團結一 · 國民黨站在執政形立基上說: 國民黨的政權是革命政權,在抗戰過程處, 就一之後自然歌傳結了! 樹結之後、自然就民主丁!

自然就说一了,而道统一是只主加统一。 共產黨則數:在人一谁紀命今天,國內一切問問題該由大家來解决,不容

了上開結就一選成問題吗?所以主張召出都派會議,產人 的民主政府,總之,一切以民主野前提 第三者呢?中國民主同四並在中三者的立場上。主張「民主團結」。 聯合政構成立全國一 民

打內戰,但各人的於重點有所不同。 聽來說去;歸根結成,大家都主張民主,團結,統一,大家都不 顧意流血

了」」透過之乎說:使略國家不侵略他國,也就沒有世界大戰了。 最低的看法就是只要自己不打仗,只要自己不内侧,就是统一了!就是團結 **组我門應該學看實際的情形,決土可懂強 字面上看起來。又說:「我們一** 如某報此評所說:「統一興國結,在宇面上看起來,并無矛盾衝突之陰」

严関於自己不打仗,只要中國人都和平相處,還不就是就一了嗎?」但我們型 防社評义殿:一书分崇來殿:要統一,部是中國人,有什宋不統一,只要 , 圖什末中國人不能和平相處?問題並不十分簡單,有的先要統一,

とは你們得到一直 日間 日の中期は天 丁言

不能非議,但是…… 有的先要民主、各定機場,排不禮水。(以下間一段) 國民黨法定「年十一月十二日召開國民大台,結東訓政,選政於民,我們

在國家利益的京場,提供合理的主張」。我們老百姓區是屬直以付,但願如此「 各方府龍廣懷討論,政府自治域。接到,當外不難竟行相當過意的方案。 們過談盼蜜常局觀到與內外的局面,不要在十一旦開闢此大會、與在無派會 民主高潮的今天,龍反對一主,篩遠行人民也意志、誰如是人民的公城 蔣主席在《居念政会的致司中說得好:「在排除一切篇派的成見

4	段	。 館野七則	Y
矢	魏	民主老 二士張瀾先生剪影	-
矢	EQ.	張升的新險譜	8
荒	×	太高的高調	3.7
新	陳鼎	剛股潮流──權級與民主 ····································	
如	耿介	德國參謀本部的變革	17
温温	鲍	歐戰的檢討與問題	E
畑	剧	L	
純夫	樂	向我	4
常神	石味	至從 於院長訪問莫斯科談到中華明備 1	明
林	李殿	民主等語結了統一 573 1. 614 1. 614 1. 614	145
敬	王	B代要回籍小棚 5	1
加亚	報	商精的鎖鐘	-
輪	kt	國籍至上	1
論	at:	我們對於國民大价的意見	100

大局:我們也認為當前宋院長訪問莫斯科的任務;應該是商談中蘇脫時男沒後大局:我們也認為當前宋院長訪潔之行,必然大行關於中條兩國戰時及戰後的合作大戶底,我行政院院長宋子文訪問莫斯科,境是中蘇兩國之間的大事。 『

鹿 造

中蘇阿國的女院與台作,是成弩必然的了,弩基聚呢?首先我们要指出蘇

常一、山岭蘇聯推翻了資本主義制度、構成了社會主義經濟體系。因而消 整體的政策」(一九三〇年六月斯大林在劃圖共第十七次代表人會的政治報言) 一九三〇年六月斯大林在劃圖共第十七次代表人會的政治報言) 國係的政策」(一九三〇年六月斯大林在劃圖共第十七次代表人會的政治報言) 國上數、蘇聯的外交政策,是和平政策。二十幾年來,專實證明、蘇聯的外交政策, 在對外指導,而在對外和平。官的基本政策是:「和平與加強對各國的貿易 國上數、蘇聯的外交政策,是和平政策。二十幾年來,專實證明、蘇聯沒有強 電上數、蘇聯的外交政策,是和平政策。二十幾年來,專實證明、蘇聯沒有強 電上數、蘇聯的外交政策,是和平政策。二十幾年來,專實證明、蘇聯沒有強 電上數、蘇聯的外交政策,是和平政策。二十幾年來,專實證明、蘇聯沒有強

季。且以中蘇陳國,廣土號連,不瞻在經濟上。 政治上、軍事上和文化上,都同時,由於中國是關維大物博、而且是關被壓迫的國家。它要求解放與和

行尺能政策中鄰國。

兼於兩國演程歷史的特殊條件,中蘇關係勢必建立起來。

於是中蘇聯係亦因之密切了。於是中蘇聯係亦因之密切了。於是中蘇聯係亦因之密切了。於是中蘇聯係亦因之密切了。於是中蘇聯係亦因之密切了。

十一日,中蘇附國簽定了互不侵犯承約。 1九三七年、「八一三」以後,我全面抗戰區間,中蘇關係監之增進,八月關於證告後後、但思權種原因,邦交許已後後、可是一般的關係、並未錄與循國黨命也收了很大的成效。一九二七年之後,因变帝於主義的除謀家洗撥纏開國黨命也收了很大的成效。一九二七年之後,因变帝於主義的除謀家洗撥纏開國黨命也收了很大的成功。一九二五 ——二七年、中國黨命軍北伐明中,碳聯稅我則很大的援助,中

語) 國所訂的三不便犯條約,即將蘇聯政府企業和學始終不享一實政策的表示。 國所訂的三不便犯條約,即將蘇聯政府企業和學始終不享一實政策的表示,為 國所訂的三不便犯條約,即將蘇聯政府企業和學始終不享一實政策的表示,為

中國進行抗殺,而在網灣下給土廠的幫助尤多,如下前所列集的心質。

主張;以総合行動,援端制日。
一九三八年夏,國聯行政院開大會,蘇聯代表仍繼續應以集體行動援助中國。一九三八年夏,國聯行政院開大會,蘇聯代表仍繼續應以集體行動援助中國。一九三八年夏,國聯行政院開大會,蘇聯力主把「國聯盟約」第十六條

〇年夏,重慶與敦斯科直接通航。中蘇陽區是遂到了非常密切的程度。

別息最多、且多排在影脑署的地位。蘇聯人民對中國的情况,**答予以最大的醫**消息最多、且多排在影脑署的地位。蘇聯人民對中國的實紙、刊載中國抗醫的同時,中華明國人民也更表現得友好、例如蘇聯的發紙、刊載中國抗醫的

人民,值多是短時期的,而蘇聯赤化了我們的土地和人民,那就是無盜期的了 ·一我的對日應不是具,蘇聯實可怕,因為日本信我們的土地和奴役我們的 因此,形成了反解的成見。一九四〇年以後,中蘇關係於是又轉入了短期

蘇附國的命運亦日趨聯結在一起了,這種形勢,造成了中蘇關係發展的關利條 的黯淡。 然而,以蘇德戰爭與太平洋戰爭歸契護,國際形勢有了很大的轉變,而 中

聯對中國的榮厚友誼,另方面證明中蘇闊時的非展 一九四三年的英斯科會議與「四國普遍安全宣言」、從遺兒一方面證明蘇

事合作·每甚麼呢?因爲當前,一方面,中國抗戰測是是在艱苦的階段,中國 對日作戰。這種形勢迫切的奧求中蘇關係更進一步的進展,從政治合作這到軍 雪,特別是英美蘇三國團結合作的答前加盟;而它們《團結合作, ·國際形勢發展到了新時期。這個新時期的特徵是:聯合國團結合作的空前加 力轉向爭和平建設。可具在遠東,由於日本强盜還未被打垮,蘇聯還沒有參加 自納經德關無條件投戶,歐戰結束;是金山會議成功、世界和平憲章簽成

> 必然要從政治台作進到軍事合作。人以下們一段 日寇。因此。消滅日寇,是中蘇兩國共同的任務、基於這樣共同的任務,兩國 了完成世界和平的大梁,每了保险世界和平,决不合許在東方遺存在着漆西板 在印取最後勝利的苦門中,特別要求體邦蘇聯給予我們援助。另方面,蘇聯路

提條件,中蘇軍事合作是無從談說的。(以下例 結政府,執行民主的進步政策,並確定與蘇聯合作的外交方針。沒有選樣的關 誰也知道,蘇聯對中國軍事合作的前提條件,是要求中國有統一的民主國

首先要給予人民………. 中颚沒有國內的民主團結,就不具有中蘇剛國的合作,實現民主,團結,

關系達到了新階段 察邦交推進了,太平洋戰爭把中蘇邦交更推進了一步,舊金山會議之後,中蘇 中蘇關所從一九二四年都蘇政策確定後,就奠定了堅固的基礎。抗戰把中

自由之大戰中,撕手並進,以取份勝利。」 ,斯時蘇聯以良友及型國而歡迎强盛獨立之中國,兩國在爭世界被脈迫民族 這個新階段,正如中山先生所希翼的中蘇邦交進展到:「希望不久即將破

軍事合作,共同消滅東方法西斯日本强盗 在民主国結的基石上發展兩國的友體、從而調整兩國邦交,並進而加强兩國的 這次了宋子文院長草斯科之行,不待說,中蘇兩國人民,是一 致的明待着

基本定價二元六角 克生

在有 是是本翻譯的。這對 面的書籍, 坊間大年 間於研究經濟學方

異費木的畜精和集中,資本循環與經濟恐荒,帝國主義,最後以社會主義的蘇聯經濟比較作結束 足了沿個缺陷。作者以通俗的樂調引用中國的實例,正確而極淺顯地把經濟學上 丁出來。從基本認識問題開始,到商品 ,貨幣, 剩餘價值,工資與失業, 國臨者來說確是嫌太深 再生產 使自急

• 本書的田版就補 一切複雜的問題寫

至書十萬言,分十講,是研究經濟學的一本最優秀的灰礎必讀音

ED

蘇聯向我們伸着友誼的手

想的被被嗎?從克里米原學明的公布到波蘭問題的解决,我們看到蘇聯的立場大幹一場的人們。看着被兩間調被雕列地解决了,沒不是快掩而高哭自己回幻。應該承認自己的近視而傷不肯數限鏡了。悉 療管經預實蘇聯終不免要跟英美語數學一向懷獎希蘇聯外突的搜索迷釋的人們,自從克里米庭聲明發表之後

外交政策 在歐洲表現為集體安全制度四昌寫,在遼東表現寫對於照小民族的友外交政策在歐洲表現為與聯門中國以來的和平外交政策的一貫性。這和平對於遼東問題,截哪似乎遐沒有機會伸進它的具體政策。不過任何誠意認

他必將每不縮豫地貫涨它的和平原則。 他必將每不縮豫地貫涨它的和平原則。 下。到如今,德蘇協定早級希特的一手撕毀,而蘇日中立條約也由於形勢的改 日有向蘇聯東西夾擊的傾向時,它只好限日本來一個中立條約 時,它却是隨便隱變的。辯所謂「應變」,是以變應變,而不是以不變應高變 加迫男了。蘇聯外交政策的和平原則是永遠小變的。但是在 而由蘇聯主動政治了。這一切形無害於蘇聯的和平外交原則。在歐州,由於 響如雷蘇聯向四歐國家呼籲集體完全無效,而局勢有使蘇 **國攻的危險時,它只好與德國來一個五不使犯協定,把鋒頭避開一下。當德** 隨高歐戰結束,遠東戰爭進入高潮, 認線蘇聯對遼東問題 聯再度受到帝國主 應付每一現 的具體 · 把形勢轉變一 政 **、質問題** 策便愈

在進一步線驟蘇聯對遼東的具體政策之前,我們先受把過去一些對蘇聯立在進一步線驟蘇聯對遼東的具體政策之前,我們先受把過去一些對蘇聯立

上了。

小型學院。他們便樣香脫聯起來,說舊腦又回到養不主義國家主義的醫師所一个學學院。他們便樣香脫聯的報告,讓文章給他們的幻想從了最適甘露,回頭」。去年四月個人爺那天觀到時報一篇文章給他們的幻想從了最適甘露,但我的事。像蘇聯那樣的作法是大道不道的。多年以來他們便在期望着「孩子極我們缺乏平等社會的機会。他們認為「勞心者治人,勞力者治於人」是天極处人們缺乏平等社會的機会。他們認為「勞心者治人,勞力者治於人」是天極处人們缺乏平等社會的機在對是早就理下了的。它潤藏於一些人類的關花是近一二年來的事,它的模菌却是早就理下了的。它潤藏於一些人

主義的道路,也從未作這種打算。主義的遊路,也從未作這種打算。主義的遊路,也從未作這種打算。主義的遊路中的地位沒有。可幸的遊客也是一個,那些明定着遊談工事沒們的東北語者吧。一九〇四——〇五年的日俄戰爭日本帝國主義者陰謀工事沒們的東北語者吧。一九〇四——〇五年的日俄戰爭日本帝國主義者陰謀工事沒們的東北語者吧。一九〇四——〇五年的日俄戰爭日本帝國主義者陰謀工事的結果。那此時國的宣播不會。記述學是俄淵默於我們的東邊和搞奪,以及它雖才够找們中國的立場不說,如果議聯頁的問到資本主義關案主義的道路,那從我們中國的立場不說,如果議聯頁的問到資本主義關案主義的道路,那

恐惧疾动的小理。奥比就是害怕癫蹡。毋孝就是不信任自己的人民。蘇聯左己。蘇聯自同情西班牙的共和政府而反對傷期背政府。可是那一,共和政府并已。蘇聯自同情西班牙的共和政府而反對傷期背政府。可是那一,共和政府并已。蘇聯自同情西班牙的共和政府而反對傷期背政府。可是那一,共和政府并是完全的所,是完全的共和政府而反對傷期等政府。可是那一,共和政府并是完全的所,是完全的共和政府而反對傷期等政府。可是那一,共和政府并是人民的國家,它對於任何國家人民的天賦權利而表同情。但也只是表同情面是沒有什麼需要被撒好。我自然不得任自己的人民。蘇聯是沒有什麼需要被撒好。此是我同情而

蘇聯参加滋東戰爭是一定要到來的事。這一方面是由於迅速擊敗日寇的監察或維開的關頭了。這能頭將決定遠東戰爭的局面,也決定遠東和平的局面。對於我們中國,蘇聯一直在仲幣友難的手。在今天,已經到了我們把它編

本本山。而以教短的時間和最少的犧牲來達成這一任務。英國的目的是敬復事款款結束。後,英美對日本的散路便日益明朗化了。美國的目的是直換日國戰略的學求。另一方面是由於蘇聯本身安全的需要。

軍獨負担起來,就必須中鐵兩國來共同負罪 就必須中蘇兩國來共同負担 和東北朝鮮的軍事任務,中國旣 3 小成

略便愈迫需要形成。目數域東的數階形勢跟以前歐洲戰場的形勢免職地方面的依賴配合的。在這一要求之下,一個像歐洲對德那樣的一樣勢叫較局來說,美軍向日本本土的心軍是需要其它兩方面; 美的力量是能够散後 **樂方願,不是英美軍在中國或日本的等陸,而是在中國聯盟方面,在於中蘇州同田兵發動大攻勢。** 戰争必將成為犧牲重大和城日持久的战争 學敢日本的 , 但是如果沒有中國報 。目前遠東的「 但像歐洲對德那樣的計日聯合戰 以場方面 第二種 的號 場」不在於 極配合 一個圖·英 特别是 •

中國土地上进行,四 學收日寇的頭等决定因素。 **商幣配合英美的攻勢**, 聯福 協助 135 . の治 中國的合作。因此,中蘇邦交的協調,便成為迅 而如果遊聯一旦参加對日作戰,因為戰事主要是 迅 速 把日寇逐 山縣 個中國, 特别 諸省

它的戶策也不容的 在 其些 电 區推行 在 在這一方面,蘇聯所希求挽 學放法兩斯侵略的日本。它對遠東國家既無領土野心, 許它跟不民主的。 家從百合作。 蘇維挨制度。可是蘇聯無倉替任何非友善的國家美火中 11: 的 , 是 個民主團 的 th 23 不準備 1/z

主的颠瞰新的概律。在班東方面,從聯的全職也將同樣保證 機聯的簽載會保證了德國法西斯侵略勢力的完全和最後的清 力的完全和最後的依除,以及一個民主的新遊東的誕生 知道要能到过 但是蘇聯於清楚地知道,真正強固的 粉粉,同時也增加蘇聯外以上不少麻煩。…… 糖的情况下參戰,在戰事過程中以及在戰事結束後,必將引起 蘇聯參加遠東戰爭不是於於軍本身 中國內轄的不屬結,硫使蘇聯等從不能不躊躇。蘇聯如 一目的,首先要潘底消滅日本的法西斯侵略勢力。在 為結,只能建立在廣 , 而是常常戰役的 蘇聯頤意促成 果在· H 原-保證了一個民 和平 本法四斯侵略勢 rþ 則安全 的基礎上 國內 th 內 歐洲方面 調 N 部更大的 . 部 不剛

分割的。它雖不準備侵略別人,但是它不能禁止別人向它可動侵略駁爭 **刻也不能忘記音本主義國家門觀台于雅·它知道和平是集體的** 蘇聯的計合個度是與侵略戰爭絕終的 期的和平。 在即前如此,一元氣大受損傷的戰後更是如 • 它的社會主義建設 比 任何別 ,和平是不 此 。但是蘇聯 的 家

要是由於實象之間利益的衝突。一個真正民主則結此資家是不會發動使略製 供作這種野心行動的工具,因此也是不會反 他知道,世界各國大多數人民的利益是沒有基本衝突的 然的·在歐洲,蘇聯可致一足 0 戰爭的 起因

> 特相當保證・但是在遠東方面,這問題現在避是「個問號・ 些民主國家的建立而獲得成功,因而它在這一方面的和乎與安全已經

安全與和平才能經得保證。 望戰後中國出現為一個完全獨立和富强的國家。而等職《清楚地知道,中 在日本被淤鹿擊敗之後、中國將成霸邊東和平與安全的主要關鍵。

獨立當頭的中國是蘇聯所期望山。 推行蘇維埃制度。可是!讓東的和平與安全却是蘇聯所需要的;一個民主團 《象旣無領土野心,也沒有强迫它們推行》 在歐洲,蘇聯督幫助解放了波蘭。 中國的東北 和朝鮮 。它在這些地方同樣沒有領土野心, 南斯拉夫和 維埃制度。在邊東、蘇聯的多戰 一一九四五年之一七七二 抛 克等關家 . 但是它對這些

J: 戰士張嗣先生剪影)邱 內

宋,繼輯,工人們,眼睛也為之一亮。 精神時,他的神色關有一種天真的愉快,來應的 於,光其當種最及自己當智長,自己的太太神在 選長民主作風,他被進步為人攻擊得體無完膚, 他被進步篡人攻擊得體無完層,但他追述這點 在 光想下割草放牛的小帽 授一作民

担任,經常行無罪的青年體發过白變經營的老人,對聯帶中國的明日。任主席,"一直到中國民主分團同盟改組第一中國民主同盟」。主席一職仍也會在患者的"期,東邀於一支嗜難,四邊來一口污血的"緩,他你扶而起 的中国人共可以很无那内容的,不必一了!民國三十年,當中國民主歐國問題政員,提出「實行奠正民主的提案,內容洋洋十項,消延時獎,第一個有良心線了府充中獎。創辦了成都大學,做了好之年成都大學校長,被戰後,他做書 當四川內部發生糾紛。在作着後風角牙之爭時,他獸 默地辦學 去了! 起 曲祖祖

來當被竊益」,瀾南人說。「砍下騰安頼子上院大一僧桓」,最足以政示:造訪,這些角色來了,張老先生就更談八主,更談人權、廣東人說的「天 。有獎巴最簽證的人的鹽鹽學、他什在成都、不認有些帶黑眼源 主老報士的了無畏慮的精 民國州二年,張老允二寫了一本小冊子:「中國樂要真臣民主」聽清楚一 真民主!這本書帶來了無時腦以發達的人的如果整。 自然,也带來了一 建跌登些

我一句問性的歷史時,他笑聽聽地說:「過去的還說世幹啥子?今日以後的事。接入之短,希望問員們咬牙緊忍,當中國的共主團結而發門,當大家你一句 面的意見,唯有一些留學夜即國时人才指搖攤牆,整天想訓人,以為人人為 出席同盟的集合時、張老先生每每藏海池能像不是水調話。而是來禮取 他訓,這民主老戰士可沒有這 極減頭,但希望問員們要人自愛、取人之長

, 我仍在一个只在一下一

- 花りかの金津 一と子は徳かられるがしておめ間の動物

家說過是來命與反動之別,事習果與愛如此的領單數學是一個人生學的政治,在極力求好,也有人生學情的作惠。於是學者說這是性善性惡之學,政治有人在極力求好,也有人任何的政治,各方國都充满了矛盾。有人與同武力,有人信仰眞理,

我們小願沒覺講「來說」,你們指出一點,即從對點到民主的過程,你們不願沒覺講「來說」,你就是

程,來證明現代正反二種潮流的米源。

,另方面他們又剩用一般數士法主提天國的安樂和忍受世間的捅苦。這是中古上清潔的做。一方面是樂別,《中記時代的別詞的發聲、在歷史上是有名的》人民儀是一種具有人的形態的資生而已,不能適立的後,隨意的說,更換不來管治,方土地。在他的形態以內、一切人民和物質、一部上自由處置。那時中古時代的建君,他們憑清播成,獲得皮體水一方土地,同時也靠了播展

十世紀的學術研究科學發明和工業技術。這是近代中上新學的另一物說。 以及人與天間的起對平等。在政治上造成了法國的革命,美國的標立,英國的以及人與天間的起對平等。在政治上造成了法國的革命,美國的標立,英國的使立,英國的發來另一股關流逐轉與起,簡單的說。先是思想自由。引起了宗教革命,

整個十八九世紀乃至現在、管際上不但通二股湖域同時存在、而且不斷的整督、馬力和監門、才能够時限之主的世界是不能數學、「同時相相經數的人、有時和用權或不是暫正基礎、育的相信民主才是最後的減強、資産家、勞工運會者和離女退職者、於是形形色色、元花八門、整個社會充滿企業家、勞工運會者和離女退職者、於是形形色色、元花八門、整個社會充滿民主來做裝了。外加了一些單個、實際、同時相相經數的人,有時也會利用在互相鬥爭。有的相信民主才是最後的減強、甚至不斷的個個的,須知今日之能否民主、如是大成問題。這關源的剛設與本湖流行三百餘年的歷史,但有不斷的整督、馬力和監門、才能够確保民主勢力的佔有三百餘年的歷史,但有不斷的整督、馬力和監門、才能够確保民主勢力的佔有三百餘年的歷史,但有不斷的整督、馬力和監門、才能够確保民主勢力的佔有三百餘年的歷史,但有不斷的整督、馬力和監門、才能够確保民主勢力的佔有一個不過

在中國,這兩股物流也是同樣的存在,不過程度上和性質上與歐美的情勢有不同。第一,中國地震對於無效。 一部分人取中國人民的自由太多,同時也使另一部分人設施該解放。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 學問題上,經濟上以及政治上內不同,我們的民主思想與民主勢力。此之歐洲,更是中國 。於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 是作常事,不足數令。但若在網氏族,希望把疫域。 學問題上,經濟上以及政治上內不同,我們的民主思想與民主勢力。此之歐洲,更是中國 。 是此,經濟上以及政治上內不同,我們的民主思想與民主勢力。此之歐洲,更是 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 是作常事,不足數令。但是不完否認的:已缺乏城市的理論體系與緊鎖的民主動 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下大戰,把整個統治集團動情,來一次職 ,於是理止新陳代謝,立場合造成於一下一大都 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下一大戰,把整個統治集團動情,來一次職 ,於是理止新陳代謝,立場合造成天下一大戰

游消的這種經治結構,首先在軍事上,漁種騎士的八族兵經不住社會上

厚的勢力。 在政治上經濟上經沒有,也不會有所聽樹、但在近代史上。實在是具有相當谁 還是別有所屬。由上所述。可以證明一點。中國這一部分相信或力的人,雖然 政府還在經續全國記一和武力國家化,道就可以證明,現在過沒有統一,武力 在他的同盟勢力的。國內。仍然無法推行統一的政治改革和廢止封建劉彻,更 離間、和利誘。這模玩弄的結果,自己的基本或力。終不免被逐漸浸衡;同時 野心的,也曾相信武力可以統治全國。而其手段不外平對於该小軍期的威嚇, 私人利心和減行封建制制的唯一保證 • 五於後段麒瑞吳佩孚和張作霖輩比較有 酸不上一般國宗武力的學說。至於近一十年的事,是大家戶見到的。到現在, 念,更不知道什麼是人民的人格。他既信他那支十九世紀的破檢 可以作為增加 後,一般軍閥便轄機稱雄。佈們的心目中、沒有上帝,沒有國家,沒有民族觀 官都成了武力的所有人照獨立的主權者。段祺瑞之所以 够通電了問教復費」 的具關,不知道軍政軍令的劉分,加上士兵的來源由於招募;於三名級軍事長 力。後來實世凱小站練兵,操習洋榜——當時的新長器。布樣形式上仍效西洋 私人招募的、性質上不屬於國家,換句話說,它是私人的武力、不是國家的武 ,實典凱之所以能够威脅濟室退位、類得民國,其故全年於此。裝置頭死了以 《湘鳥淮鳥的武力》維持政權。但是這個主要基礎的武力——湘勇淮勇是由 太平天國以後的清室,仍想以比較開明的政治設施,比較和級的經濟制制

民主,後者是假民主。 民主,後者是假民主。 民主,後者是假民主。 民主,後者是假民主。 原語,就是人民的價值寫意構成?還是權威高於人民價值;前者是真 式各樣的論問,就是人民的價值寫意構成?還是權威高於人民價值;前者是真 大學問質值。因寫其中達入了假份子。但是我們可以用一個簡單的概律去衡量各 或在集尚種威與武力的穩緩法盾斯,業已消滅。於是國內的一般權威與武

今日的民主主義者。應該職族中國民主勢力條具薄弱的歷史的智慧、欽求

烧拜的理性而盗門!

难似处实 以下的要求: 这种处实 以下的要求:

除的真正國家化、也須要人民代表参加於師以精,才比獲得黨派問題和爭執師機構,才是根本之圖。至於目前,政黨擁有軍隊、亦是事實、欲求軍原求故,要以武力私有,質寫主因。今後人民的代表必須參加國家武力的原文人民的確實控制。中國武力之成寫私有,已經有二百年的歷史

2)承認人民的完善人格,保障一切歷享人權、如思想實驗自由。唯有如此激。

解决的確實保證、最少也可以發動各方面的社會力量來制止萬一不幸的內

(3)解除封建剩削。農村夢的無理欺詐奧殘所剩削。及有極度,養有經濟,人都應該由統一而獨立的司法很帶來馴盡。在司法司前面、沒有極度,養有學說,以及都市嬰的官僚負別才能發揚人民的才能,促進思想學兩與工業皮壓的進步。

(4)推行民主政治聯門其將各種谷觀的事實與個人品以解,公路大樂,所以實合後民主政治的推行方式,我們認為應該採取民主形式。換句話說:一个後民主政治的推行方式,我們認為應該採取民主形式。換句話說:

即只准豫摩丁是...或「否」。似乎不非認為其正的一意。 (二)民主政治應計人民自由戰舉。人民選舉的是否無約束。是否不遭受缺論出版集會和選擇、都應該完全自由。

們部於,其實政策的决定者與政策的執行者似乎應有監別。 允許参加驗議。關於遺跡,一部分淺海的人解言各綱黨派要求分類機

這人情唱只主的時候,真正的民企主義,尤其需要發覺、努力,寫求控關權嚴總之,在中國民主政治的途柱上,還有不少的艱難與困苦,尚待莫服,在何都長,其實與乖的決定者與政策的執行者似乎應有關別。

服工作的

京像「野火燒不靈,春風吹叉生」的綠草一般,在廣大的,肥沃的土地上,漫山遍野地茁生和 滋茂起來 無觸反民主力量怎樣免債種暴,實行嚴酷的脫迫與力學。後方民主運動,依然在普遍地發展與成長

無形中造成一道民主力量的洪流。 必要的損害,真正去與路点地,基頭苦幹,使一點一滴的工作,日積月累,逐漸擴大與充實思來,在無整 因此,我們在工作中,就應該正確地抵握各段環境,善於使用主觀力量,以開展實際的工作,而避 殿芳,反民主力量的頑强。我們從事民主運動的青年朋友們,最容易遭受壓迫和打

主的粗糙和工作,來一個統一化,公開來幹,以求全顧民主的資年一致努力的明顯的功效,使大後万民 效,也沒有彰明較著的工作成果,他們就主張要屬全國性的組織,甚至有人在籌隨這一組織,想把 展到现在,遗址探川「手工業」式的做法,太零碎、太分散,各自驾政,不易收效迅速的,一致進展的 和廣大。繼想幹得蘇聯烈烈。對熱開闢,加迴來完成這一像人的任務。於是有些朋友,以對民主運動發 我們青年朋友,大多數對工作是有高度的感情,有这个的理想,所以常常考慮到民主運 小應該如

一切民

動用大路步向前推進。

快,工作無法迅遠開展,而小賽薩階級的衝動性,逐漸接耐不住了,逐致產生了這種意樂而實動的,幼稚 情都會遭受挫敗的。當前的環境既是非常艱苦,反日主力量低熱還很頑強,那種統一組織和公開不幹的 是否正確。而應該言它與生的效果如何?如果單憑主觀的顯整,不顧客觀的阻障,硬去質目進行,任何 **秦新謂「救亡作風」的毛術,由於環境的艱苦,他們不所作堅持的苦門,不能一點一滴去做,不能從** 搞搞,久而久之,也就看得臌了!因此未免要問付發艷,既看不出自己的工作成績,也屬聲幹得不够 實際的工作中找到正確的奮鬥方法,在廣大的人民中,又不能建立根深層間的工作,於是談談寫寫, 和做法,就真領得考慮、設實在一點、就還沒有可能的,再添一層來看、河豐朋友們正是暴露了他 這種想法和做法的勤識。也許是由於熱心工作而來的。但是;一件事情的好類 • 决不能只看它的 H H

的工作偏向,作無情的鬥爭,把它克服下去! 份子。而藝術民主運動就要遭受嚴重的挫折 有的歧貌。恰反動份子以更好活動的機會。使反民主力量有可能一綱打盡。大後方民主運動的組織和批 追與打擊,而走上輕深妄動的工作路線,其結果,於中暴露一切組織和幹部,破壞所有工作的基礎,和已 這種所謂效亡作風的工作傷向,任它發展下去,就會不顧客觀環境的組織,忽視反民主力最發時的 和 小必要的機性。我們青年朋友, 贈該與這種「煎亡作風」

我們在工作中。還有另一類傾向,就是有些青年朋友、他們坐視工作的態苦、害怕環境的暴船,於是

大作叫做「政治之常道」,中有句曰:

楚」 順舉的孟子說不濟楚的話胡秋原幾句話就說一朝斷」。 陳說「孟子懂母這道理,不満話說科不 不在話下)不過這位「楊小樓」的話,我聽起來的 **造了,経不得有人寄信給他,說「若兄編民主政治** 則有楊小樓登台之感一。這封何也刊發出來了。 ,要以統治者政策之成績判断,不以個人之道 「所謂利國福民,要以效果判斷,不以動機

活先淫無恥但义幹邊件「陽面事」的人撑大貨啊時 利國南民竟可以撤別個人領德,徒然寫一部份私生 根據?在官室四片敗項,一錢四比蕩然的今日。 是否利國際心的全部根據,但難道不能作爲一部份 ?「備人道!!!一即使不能作於判斷」個居高位的人 管思,「不以個人遊標判斷」一語, 究竟從问說 錢,你仍應該承認他是利以職民。」如果并非遺 係遊路、明天開四職山、雖然世三麦四妾,大肆到 其本意。或者說:「如果有一個政治家。他今天 善,道德好,是不是較有可非關國利民呢?如果 表示的,是如此風馬午不相及呢?如果一個人動 從「道德」到「成績一,何以竟如胡秋原語氣間等 」立刻有「成績」。不過從「動機」到「效果」。 人動一壞一道德劣,是不是順難語國利民呢了 當然,「利國福民」,最好就是立刻有「效果

一旦看於貌如聖人,但是落水出水的大數連他自 燒胡克,或者他大談民主,但一見到錢就五中舊主 一如踩死隻以嫌,或者他身際崇福,然而却去大 小老婆、或者此是「基督徒」,然而殺無辜的人 如果有這一類人。名義上他治佛要徒 ,然而他

随现實, 己無心・ 不齊首先去流血流升。 不順出來寫無衆服務 熟了·特來可以分享 有的獨談其身,明哲自保。有的三五知 師,是用掩籠自己,保存力量、幹部塘簸、等待時優 抱赖等待心理的人。 騰自己在陰暗的地方。 牛角尖裏,自 . 但是他 份。他 他們沒有勇氣正視 至於如何努力軍取 U 23 何不头接近所大的人民 深深地線 也 13 品語為民 1 · 而不知大時代前進的 0 起來。 # T 環境的黑暗 吹談終日·有的更隨波逐流,日趨於生活傷化了! 現 公會 民主、和獲約民主計劃的成功,那都是別人的責任 時日久之,就源澈便自己被糯牛銹了!這也對現實的工作 现 • . ,而實行潛極不幹,只想坐待民主的 2,民主 不強狂 沒有决心克一工作的知言、就不得 を 運動也 何實際的 , 已給把如們班在遠遠的後與, 一定會成功 工作、甚至計公開合法的事情 • 不過 人藏草,自然 不脫離草 他們的 形成了民 - 却與自 黎。 口頭 , ,

古困難是可以克 考階段, 植針工作採用的觀態 被以主的洪流 旁邊田一堆廢料了 三 打了動指性, 服 ・始終不懈的努丁。克川還和工作的偏向 田·中庭的民 所淘汰的 。這 怕危險 主革命, 11 投機取功 , 竹戶難,不作作品次的公門,不能熱對個人的利益,公人民的利 理的偏向 京是 的工作觀點, 個人明 , 正是反映 艱 治に的婦人に強門 京心須認病 是要 1刊的 丁小資產階級出 首公劉民主追動應有責任,認清製 以的青年, , 要 趣則便宜, 他們在民主革命 又作物 111

今天我們是 走在上 出身的青年的劣展性。克服河一本質上的缺點 述同 自我批 和工作が帰向・ 地提任正 啊,進行 的努力 雅的門 思想教育和 現此然不同、 爭方向 工作檢 ,走上勝利戶工作道路, 計 均面却有 , , 忠誠 就正と展開例候 ti 一起,無餘是何動性,或是動搖性 Ľ 排 相疑山日 10 是我們特 総 B F 的一等 的 证期 個從事民主 发的毛病 必須從思想到 連動的青年朋 , , 使 都 大家在 是小 F 25 資産 民 , 友所 Ė

是學加强前 運動的青年朋友,加以迫害和公引,我們在工作中是總該謹慎小心 **常得得黑暗**, 100 必須 中心防衛;却不 在一節的工作中, 後か 怯爛地遐邦, 特殊疑例 找出計向并明的大田 的環境媒,反 和卓劣地投降的 動的 , \$× 力地前也 • 勢力正在千方百計, 我們是唐 ,提高發覺;却不是畏縮 在 酚 利的前夜, 版育利 弱 接 1 , 前的 1/1 光明 . 專 我 16 .

熙禁與毗迫。勇敢坚定地向前顾严酷。方能完成歷史所愿予我們特年的偉大的任務,領取大後方民主巡 整固和充實起 道元一個長時 样的方法和方式,去把人民 從合起 ÷ , 米。 來, 向理論學習,強結過人的工作影驗和數劃。創造出更 前 這都需要具體而實際的苦幹、空喚和苦悶都不能够解决。題的●我們必須向工作與智 不明的 柳 m い。 工作,要從 把细現實 挖 起工作的思 切組織和份子,都得到公開和合法。要将已有的工作,從形 從爭取他們切身的利 2 現實體學我們深入人。中,首正於他們的利益去服務,我們一方。學克服意識的輕報妄動,另方面又學克服動稱的徘徊 一滴做 23 * 可能馬上就場全國行和統一性的組織 ŧ. , E 益中組 際去幹, 起來,參加早 小山 能大刀關斧來幹。 更好的工作方法和方式,來衝 主運動。 使民 0 要公開 式到內容, 個生產 必須用各種 單位 一、只有

利和成功。

的話,登於「笑林廣龍」似數登点「全國冠軍之刊吧。你看你看,牠吐出有用的骨頭來了。」但還讓 · 那不過像吃了人的 上字,這樣的人如果 簡 鐘頭之前是否吃人,那一套機根骨頭,你可以說 一条了,不在計下 有人以智 成這 上解宜 th 是二 豺也 的人 在不自由 質別 吐所 出調 的自由 道籍 **野,不要官徒二個人** 我骨頭米而已 , 刺 的國家英 的領美語, 31 實道語 、,人民

說他們還手好閒。 然後國。又以法律 就是國。又以法律 说是 這 過 過 一 明 : 在 不 自 士 在英 的地图智 國的歷史上 曲 的國家 (地場) 级 何後生 加嚴以是 人民就連貨銷的 禁和刑例 漾 的 ,

銷的

自由

象,

并未曾在今日

的世界上完全

設己 A' ME 草。 化在 M 水 ,心異必定是歌的。 有美中的 ば法の 施 95 腦光的 超以上 往 位征就太最中 此理與「

是自己能够挟泰山 的 湖鄉 給你看的 # , 所以往往是圖子者。 一定只是晚春

•

而特務頭 永遠 明子希姆樂服舞而 記録的人 是世界第一 粹的 死!前進的潮流終於此 政權和軍事機構。 畑白的人・

1: 四五年五月

十六日

丁逆流

內灣便,以提出她自己的學樣,他報告驅於他自身的經驗,並且往往根據這些

希特勒登台後德國參謀本部的變革

的重制。只有關於行政事項。他的機構才依靠於軍政等,他有種直接報告於德 個補。第一個多點聽長,同時需事餘的總司令的,是獨毛奇將軍。他不受外別 重要人物,她一八大大年後,秦熙驾歌時青春士和後來的全德國軍隊的當然的 **是一八六六年替奧戰爭起。** 哲至上女世界大戰當止。德國職事機器中最重 榜,是「金謀本統」。其獨誠可道獨至拿被倫戰等。參謀為長極為成繁

融的統帥。希拉斯死於大戰爆發之前,但毛奇第二於一九一四年實際上負作殿 地位。他的權承者,如希里芬,如他的侄子小毛奇,亦都承認他們是戰場上軍 **指拉之質,外的權承者騙爾復來和與登堡 · 亦一身同時愈任為謀總長和總司** 毛奇於一八六六和一八七〇至七一年對法戰爭的成功。更加無做的獨特的

已伐利亚,仍保持他自己的余謀本部,但事實上只是給称「參謀本部」的一支 其地並亦被寫次要,正確的說來,急國沒有帝國的參謀本部,只是臨時的青書 的機構,只有海軍警隊。」,但因醫療軍在德國戰略中,只扮製小工角色,所以 士 縣本部。但與其一後國各邦簽訂條約,逐漸鎮張其力量和極能而已。只有 · 金縣本部」舊歌歌的頭腦,是德國事驗中最重要的部份。可以和它比較

在平時一專圖和各節的會議節和在戰時的各軍部中,亦可以慶應找到。他雖錄 **则部由運輸車準備,至於特報製則搜集所有關於外國非家和外國備戰情形的情** 屬於極的高級將領的直接指揮之下,但他同時受念蘇總長的指揮。他們的從國 斯度在己當**灣雪遊丘特殊任務的希謀。他們不但在**參謀本部內可以找到? 外的地位。他們中海上有深紅色的像紋,用以表示他們已在陸大受訓過三年, 人員,該大學由念職本、特殊監督。全以不解的金謀、在德國軍隊中居一特 每一其他國家的辞釋地圖,亦都具體。又有「陸軍大學」,以訓練將來的金 一。任戶預謀的戰爭的計劃,都出自作戰器之手,任何供產與議論的計劃, 雙重的。並且屬於優選的一念謀本都都員」的每一念謀。都有精直接報告但 。倘有其他許多小組、租任諸如軍歐訓練,軍官數育等事務,不但德國,甚 多膝本部的工作,分寫三個主要部門,「作歌廳」,「這種課」和「情報

模告,以求訓練,武器和敬稱方面的新遊展。

亦影響到國家的工業發展,精和全路和鐵路的發展等,總原質之。影響到全體 部理面的高級聯員和指揮官· 水擺如此。所以会提本務在實際上 「個「夾片」(Ordot)。 同時為謀本統籌數等一宋來戰爭的供應 經過面口。西常経動

二第一次大概使的政清一条謀本明

hr,即所谓職業兵的與補門,仍經歷歷天水灣道價重數。 行,德國學成就考於新去了他的關稅。但是與國徽小的領國,如果 Relation we 數案的兵士。不但即此,並是鹽道整國取清金、本鄉。只是這些就定、美的影響策略兵士。不但即此,並是鹽道整國取清金、本鄉。只是這些就定、美的影響 因常凡前奏條約的規定,推綱失去了他門領集的事餘,只允许採有十萬四

最終方面已有經驗。或至少延暫已過於会蘇琳坊。現今包國 * 除中的利山,在 泉州設國防平中的大尉隨鎮村以上的軍官,都是在川參縣本面的公職。 第一個主要方法及體量保持受達數格測數的倫 · 屬於參縣本面的學話。這 上大大戰時、都只是中國與大關條利的年官。現今是國的多樣和大學政學教育

的希腊大學受到而已,其他軍官主任在軍事,與所以指於的指揮官司令結。其實,這些軍官主任在職員司令都廣復任任委任務、不繼生與指數官司令部,其實,以於以指於的指揮官司令部,其實,以及其一,以及 "绿豹的鼠军规定!他們就可以重回到正式軍隊了。 軍官則在南美和中國的「以中銀任指揮官,或在俄國和其他國《中···司。」上院法。六年或十年之後,他們又同到國防事, 担任相當員數的職員、入《許多的參謀大學受到而已,其他軍官亦服例的服裝國防軍,在從國及是 小的大學中 参联部和最高指挥部的工作。第一名 可以pysna · 以 (多)、中一。 > 名依德威茨有参联本部,但在首都上,他国《联门没有所以中心忠诚,报、张昭国《超及有计器中心、以及情報和美地學情歌学的中心。 一在外表上,來、 全球人員・有所規入・郵所競争録書職角 (Truppen-Goneralist)) 低有数第二個方法・建催立一個新樹書課本部・凡馬賽修的智慧に指挥方面保険 ·察續呈版數去,但們的工作復認的,「母系特勒宣傳系數是條和觀察儿觀察問節車在將來得最時鑑民之讀得了大批尚級訓練的軍官。因為「一許多軍官由經經濟立的影響,在使國防華的軍官數日從不認過几期聚集的「規定」,然而

學中的地形,計劃作職的步驟,或即在該地區訓練念談工作。 政政行」、水如戰前,照例舉行,不過零加予作實打攝團體、名寫 Verein H to chmann o 他們遊獵德國邊境各地區 大多在被聯攻泰因河,好究未來戰 **起之,在這個時間中,多謀工作的醫養織維持。一如舊時,甚而所謂「多**

即統成為本來的小領補,一旦城軍,下級軍官就不愁缺乏了。 軍的兵士以新的戰績,使他們成態精兵物族。每一個國防軍的兵士,餐際上都 事情,無不辭禮加以研究。各式各樣的大風母優沒術·麦力網製,又訓練國防 同時,情報工作亦仍舊糧渡、搜集國於外國的軍情。外國的戰術、戰略和

三新一多謀本部

押官(Oberkommando Der Wehrmackt)。 经高指揮部獨完全獨立的機構 已放為不可避免,希特勒敦自己任實最高指揮部的最高指揮、名詞華歐最高指 • 當時根本不提超所謂多謀本部 • •例如4一大多謀本部」只開接與軍政部湊生關係。而「參謀本部」則直接隸 ,現在李敬寫軍政部的一部了。一九二八年三月,軍擊行政方面最後一次大 反下,草默的領袖,即實軍政部長。而以前的景高指揮部《 Wehrmachtemt (George) Distro,新五其作興著的不同,於一九四十聲表們才明瞭其究竟 **天赋, 逐把多踩本部横力跌落的情形,完全表露出來。於侵入奧國以前,戰爭** | **於軍政部、「大**念、本部多謀憑長」,寫作戰時的當然的總司令、而在新制 一九七年至又建立起來了。不過了新後整從前建立了日記等除名字不同外 問 四国如此,所以自宣告废棄凡爾賽飲約之後,事員上早已存在的參謀本部 |時名「大多謀本部」(Great G neral Staff),現在稱當了多謀本部」

踩本部已非舊日的大參謀本部了。 克·但被微眼而代以哈朗台 (Halder)。從這件事中,就可以見出現今的參 因之而不重要。接替之,随事的参謀本部仍為是最有力量的護縛,非範圍大遜 他各都中的一部而已。一九三八年十月,多謀總長皮克 (Beck) 反對進兵捷 於其他兩個多樣部。但現今已非是一九一四年時最高的和獨立的機構,惟寫其 於醫謀總長,則只成爲首席軍事顧問而已,而參謀本部亦只成爲運用兵力的按 **術的和科學的關權。當時雖又成立空軍參謀**部和海軍參謀部,但參謀本部並未 在獨轉動之下,治療獨將軍的地位有如以前的毛奇,希里芬和與登堡。至

從哈爾合到蔡兹勒

級長官,亦都自為謀部田身。尤其是所謂高被軍事軍位的多謀 、Truppon G. 譯部出身;各軍團,各師團和各師的參謀。甚至軍政部各鄉和各軍官學校的商 ,多謀總長不再駕繼司合,但他在軍縱中另有強大的勢力。大多數將領都自全

就是參談本部人員,這種情形和困難,就不會發生了。

更鞏固了。 ,具成露露了戰爭目的起見的顧問機騎而已。而希特勒的最高指揮的唯位。亦

自 Necker 著「今日之後軍」第五章) 指揮之責、於英雄節形一天亦會欺勵,使到他又負担更重要的任務了。《舞響指揮、念謀 - 然似乎仍由褒茲勒主掌。波克 (Bock) 於一九四二年解除蘇獎指揮似乎已交給吉泰嗣和米爾許 (Milch)。 建論上、希特勒仍對陸軍的制措與以手已交給吉泰嗣和米爾許 (Milch)。 建論上、希特勒仍對陸軍的制度於一九四三年三月二十一日(英雄節)宣傳了一項援動。陸軍和定軍的

將來亦必如是。因當後人時常會改變其部署,而令我們難於提換,因此我們所 · 殿本了 按照計劃 」的地方,简直不多。沒有一個股爭能够完全接屬計劃,對德的股本。已經了按照計劃 」結束了,或是設完全勝利了。但是實際上

速了,原先我們計劃在美尼斯和比賽大附近登陸,但經濟學認為關軍的側面、大打擊貨車,而一九四二年聖醫師,完全佔沒过些地方,但德軍的反應却太迅大打擊貨車,而一九四二年聖醫師,完全佔沒过些地方,但德軍的反應却太迅大打擊貨車,,失居西亞的戰役,就可以不必打。我們希望在橫角。樂尼斯和比賽發頭稅,如果選次歐洲戰事一按照計劃一的話: 在條為實登除了。兩方面同時冷睡,則因船隻缺乏,事實上不可能 加以保養了免受猶軍經濟馬片洛哥方面的可能的出。,因此不在突尼西亞

北非的鐵軍在數量上超過於我們的遊犯都歐,而吉斯德對抵單的影響 · 大的不利。 建即即的出现於阿爾及利亞。是一件沒有資料到的 原文。數不會有,而在北非與法軍的衝突,可能延長, 劇的協定。就不會有,而在北非與法軍的衝突,可能延長

一个,網查的缺乏企業經過率火的不足。以及歌場的不同意等。 是如此,但英國表示反對,哪以德飛代處後的決定,其主事原因是由 ,四國的管理將實現於一九四三年的而不會經過到一九四四。美國的 力計劃學者 附有學行數尼登一、而上按院發行。 在其他地點的召戲一种巴蒙大學與所名於,那接條數一次後國一資店仍軍在其他地點的召戲,而會是大家聯繫後收得門部以賽拉左列頓德。 以發展我們的攻勢,而會是大家聯聯後收得門部以賽拉左列頓德。 这份於計劃处理定計劃的主要大使於不學學是由

完的多陸。原定計劃是在路受領登回時,同時落行,但因 以**以其他各種原因、**例如此後違力企圖把從

體軍直接拿不動斯,那時經馬的佔所,於易如反審了。雖然原定計劃被 諸(salerno)的計劃,共目的是在機等造圖大利半島,簡單領軍於南方,第六,羅馬可以在一九四三年聖藏員的員。而不必延建到六個月以後,便 但是最高指揮部於十月和丁二月多仍察信。在聖觀節政佔羅馬。

第七,如果按照計劃的話,歐戰可於一九四四年十月結束,因智道是美觀問

那之歌」可以繼續到今中黎觀夏字的。其而就是辦讚,也沒有「袋雕計劃。」看轉動死亡和德國企圖投降以前的兩一個星期,盟軍的最高將領遣有謀察「褒德軍的是後顛潰和各個「袋形」的投降,也是沒有在預料之中的一只獨在宣佈來西河,魯爾的陷阱得以形成,四線的配倒亦得以成功。即使形勢允此闡利,來西河,魯爾的陷阱得以形成,四線的配倒亦得以成功。即使形勢允此闡利, 生了。德里沒有城壞在尼美根人 Romagen)的橋標,因之相當緊急地。越過 于高級將領途認為戰爭將蹇長到今年的年底。但是沒有意料到的事情又發入 不但未會於那時結束、並與絕軍在阿登度政,還也是集前所沒有最對到的 \$ 不會完全「按照計劃」。戰爭的一個規則是預料這些沒有預料到

的主要錯

回顧這次歐戰的經過,我們沒在可以歸納出德國的機腐主

佔領突尼斯比繁大顏齊院域,以及沒有於一九四一年春天充分促成,拉克的革建個錯喪類以的《天,是德國於一九四衛至四一年沒有而領葛顯太島,和沒有之,在一九四一至四十年的幾個戶中,英國任一濟的完一讚收,但如鑒那,與 德國可能因此出出次收,與穿土,和英帝國的主要製帯基地 中東、總而官 佔領是可以在法國休職協 决定性的問利。明 《定性的即利。即"加"個到十個經濟,恐怕更《些,就可以改問暴調設局,(一)德國政育在一九四一年至四二 增援北非軍團,使領事正非親羅特 。一九四零年至三一年,贈 們進犯的日期相 很久,而实尼斯等地的

大工電力,他直接便明白,這種力量運早要把他學收的。

「學別的完全轉力、應該不管任何代價,避免和美國發生衝突、因對美國的職場,即能使美國內轄級中政市上和心理上的困難和計紛、因緊美國與論別在當時很多反對等加對條作數,而把仇慢集中在對付日本。在珍斌港事件的前後,時便多及對等加對條作數,而把仇慢集中在對付日本。在珍斌港等的的數種之間,但是如果希特勒在當時宣言也和是可並無爭論之

字里季能够用來抵抗德國逃犯的實力,尚不及一個裝膚齊全的師碼。 聽進犯是有成功的相當可能性的。惟一的障礙物是英倫海峽。英國於一九四〇特有的錯綜,更多的蔡寧力量,和十萬字三十萬的吳士,在英國順接勞陸和空飲,最後一點是更可值得蘇騰的。但是無動如何,如果德國顯潔犧牲其當時所建是改賞多數各學可能與新聞的。但是無動如何,如果德國顯潔犧牲其當時所建是改善,然有決心遭犯英倫。應被桴的德國軍官談。

不動的事力,而是在蘇聯的工業力和精神力。今日的蘇軍和一九四一年的蘇軍工,是最令我們順服的,這在戰史上心無前例。但是德國超初的錯算,不是在一九四一年和一九四二年的損失是於人的。蘇軍的緊制,和在戰爭中的創立新召一個喊慘,不是得很大。莫斯科差不多於一九四一年就可以陷落,而蘇軍於召出。後國的誤算,也由一進犯蘇聯,開始附属作戰,不可否認的是「個大錯誤。英國消滅後

張升的新脸譜

國有。則今日國籍之風也確安。

「殿有主教」、若是一大家人權進來。打了我授 妙架相持不下,又是一大家人權進安。打了教授 妙架相持不下,又是一大家人權進安。打了教授 妙架相持不下,又是一大家人權進安。打了教授 妙架相持不下,

以養養液、正是人,理無政治經濟的小動物信息表表的事態要多樣,生活苦,肝火煙,哆哆啡打打架學,就如一些心理學者的分析,數學期間、哆問打一種,所自教有的是並以私人思想的從以角牙之種,所自教有的是並以私人思想的從以角牙之

但如果以跨速網打架事件者是整備以內牙之母

「我想生也」!

「我思想百分~百純正的公民也。」。 於是,一瞬間這些學生、老百姓,公民、忽然 於是,一瞬間這些學生、老百姓,公民、忽然 於是,一瞬間這些學生、老百姓,公民、忽然

公民的武衡复灵电频响,能备, 购稿諸武乙臭記録了一個特徵更是奇特,這變學生,老百姓是不特 正了:养花点水。

耶稣所痛剧的法和婴人以然《下致一百餘学被酬》形式上下功夫,是任何概人所共有的本领,非獨被狗如務,但名稱郑非偉大點吉利點不可,在嘴吧上

距離作成,是少能够完全勝利的。 他在碳聯企與從第一種無限度目標的戰爭。任何事隊對廣大的民奏和無機制的 他在碳聯企與從第一種無限度目標的戰爭。任何事隊對廣大的民奏和無機制的 也是其一種,是一種,是一種,

是國的對美宣言,和其爾阿拉爾之便。 從與差斯科的第一次攻勢,整個成審的轉展點,則是英倫之便,英斯科之便, 進政差斯科的第一次攻勢,整個成審的轉展點,則是英倫之便,英斯科之便, 是性的結果,即使佔演了,只可稱當德國優產數爭的高額,而不能稱當整個 定性的結果,即使佔演了,只可稱當德國優產數爭的高額,而不能稱當整個 定性的結果,即使佔演了,只可稱當德國優產數爭的高額,而不能稱當整個 定性的結果,即使佔演了,只可稱當德國優產數爭的高額,但是不會有提 定性的結果,即使佔演了,只可稱當德國優產數爭的以佔演。但是不會有提 是此的結果,即使佔演了,只可稱當德國優產數爭以 是認該認起來,第二個夏季攻勢的從邏輯的軍三目標,就是進攻蘇聯的工

(五)模本上,建國於一九三九年發動戰爭,是錯誤的。追犯波蘭是在德格拉之後、或許是由於英國的企圖接近蘇聯,可以使失了日致國大國等之後、或許是由於英國的企圖接近蘇聯,才便使其早日發動。英國接近蘇聯,才便使其早日發動。英國接近蘇聯,才便使其早日發動。英國接近蘇聯,才便使其早日發動。英國接近

以上所受的是歷史上可能發生的事情。尚幸我們的敵人犯了錯誤。所後來的事情所能够,就把實著用稱太過和太少了。

直注人旋我門思慰中國的彈河或者更張圖中一面往來會揚之後,竟無一個被警察先生演廳呢們關什麼會揚之後,竟無一個被警察先生演廳呢們最低限度是能飛船走擊。否則,當何打乎集團在大

歐黨作正常的活動, 是其交际口。一个各种。现在正常的政黨后回說不能恢復,則 加工、商家、本手、富者に 変人、貴殿、祭民す 高泉本以主主要者 アルベス 地面 遊忘的品にい 前所能領袖的長者會的与治病前,實際上是 不断不如的符合於民主的精神。請太嚴限討 **建設制工準備進行大震,一温速走過班牙當局亞明宣佈西政府打算走 四天於語會樂音時即來城中有建築的電头,或經濟任事受給金樓來** 源於主之前等 又何其如此之少 節使為預斯份玉紹設民主者, 一題語首・一等校者因多,近 不在 古代的工作典 與 近代的中国 作風,給予了我們 第一大し。但在現行制度下。進 【被路透展海藏珠 1·段報導四班牙最近 就交给透船本工也 而可以稱獨走上了真正的民主 乎, 吾不能無惑為。」 不三大政文的一 即推題 在公本本,只要 一個偏线民生的 ·迪贝深奥的話·一二一有多篇母二一· 夜 是問論的事上一些到政治,即不忍不工了機 办必開口民主 也」 外接 證例 少。」目 政 行真正的大選演賞在各少可 節可以 歌唱公差 剛 雞雞 。世間决沒有不容許其他 日前政學的基學。 生活,能度 學四年早,他可是到 的人。 **唯**打支 **迪**伊若関的 下述 ,閉口民主,作為檢機 • 世間也決沒有由長韓 情形的話。恐佛朗音樂 對比一部門京 前終民 11 0 . っ質行 ç 香合於羅 主省,多 見聞二二 西宋 同志合 •一切 相 衛經 • 业 ria 是主题的基本任意,實際之事,實際之事的權利。」 「同政府成實的權利。」特務實行,決不是正認的結治。不 是主題的基準法不但學歷了更主與貴州和學學會自由的關係 是主題的基準法不但學歷了更主與貴州和學學會自由的關係 是主題的基準法不但學歷了更主與貴州和學學會自由的關係 是主題的基準法學的學學。 · 魔,寬在安比地至海的了推廣實任」高明許多。 · 魔故夏葵的心目"被納和也遊車數。 · 電鼓夏葵的心目"被納和也遊車數。 · 東京、東京、東京、東京、東京、東京、東京、東京、東京、東京、東京、東京、 E 2= III 「優高極勢等・在東媒体記在官僚」上嗎? 別元名國「漁山でで」」國民黨是一個革命的《高西官》 人種問心地生以下時間問題・(一)体所指的「飲息部」 於政府的 九年 之前海,以及一 有充分等。其力,是不必諱 道也反過來給三民黨以盡 b等。 海 教集便是今天的都被,如下 的阿洛丁 三路 二篇是我政黨 · 因以只篇小述全,便造成政府的無能 國民黨造政。但我則以為不 誰在知道的學質,而 版画選歩統章説大丁正 · 受娶的三自 · 被所和 □ 蓮華 第 ◆ 東龍 來說 站在国家的立場上, 與 政治人不希望國民 使命。」語道篇文章中,我們可以找出以下一段教照生點的是生政治常四屬中,范予經有一篇文 一致,但我則以智不然。自民國对本字級共被形成五號子不是國民 是國共黨原治其名,官僚統治共實。總官之、庭旅服城、黨之名而 ?中國的小孩子及不顧字結女 照過二年位河中國者有干養知道中國是 **高安總管三所從出的問題**, 般人川微學的人心風俗之敗要 · · · 假 粒 音的。」(見「國民黨的 養被和严尤四寶貴, · (一)你所指的『皎』#\\$||夜雲氣分樓||完全 他, 光生獨以為不然,其男氣真是『佩!』不顧多說, 来說,湖水原的「不必諱言」。展望國民黨好。如何民他好呢?我們認 因為主。如此以際已經 以原西官僚有多來的親領問從 因而吾人欲竭向來所最懷念的 做日 電 現在服 **数和平** 神首起 脚小重失例, .13

無意

*

+

兴利女物價 一廿年,

则员全、最後董

自論自由,就以一种學則

• 自意 油

類的問體所包

如面選出的議會,可邀稱當代表人民的奠重的民意很不

間的

了 杏黃色龍族照到在中華。 督體兩豐的病所轉件為改英大

.

大本、準備期解制 M 日 本型四班子以

八個人無貨電人總科衙門的花底以不提防門 是把各人一個**們都**起了美中一個繼續每一個主 **操他形大旗,猛鳴 正天? 汪昌辉山的像** 百依牌氣大發。手掌朝酸核見一部之 拍 在他們電子上,另外有能支持被い中 一篇罪首稱無,特別无花光絲也區升間 **金篇明過去,這聚盟的局面**一重 們扣押起來?

張欄一直活到如今,已經急一解心于四歲的老人了 中野路風潮終於成響率家革命的等大錢之一、代表 · 被第八城鄉人民 以 在衛 題 · 捧着信宗的 華牌四 当行·上面事至一 旗及婦於典論一般字限·四川 的人都光榮地東川生献,這一故事中的主角 此酸者灰的居任有四元寸 為了事制,微暴了無恥的香黃色能亦倒下了,正 指飛報北京,奏灣縣掉駕首的學 是,若干「人犯」被拘到 最獨,太衛道!」。

一、民國初年,且意為加入「進步激」,但在他

有共和黨的之有國民黨的,他的秘書長落大道就是

一個百分之首的國民黨員,一中國人才本來就少,

結還要分電分派,使可用之材集置不用?」写了

長任內,却未曾大量委用「進步震」人,他用的人

■導人物,禁心意簡單特難與14.a.s. 在三個葡萄架工統立案青年體自設建道政往事時 選八乘民輪奏商與崇的。 說口見一共給金管養養的更老的政治國際 不能是智之盛地說,三事制非打倒不可!」他念念門 過一日間就無少無屍無於人士的以加强開結。劉胖國 老而谷堂,竟在是一中國民主同盟」——一個包括 部間的實際,當常用巨大的手以振精動子, 不忘當年保路同志會的會長點給,看聲那人是他生 的主席,當個

在建筑地数路太美工一可指。他不幸早死了了。在 人。我的第一兒子,能在德國留學四年中,在蘇聯留 有當他語及舊事、談到人物污泥的陳鵬時,用手摄 ,共產黨,老先生落落拓拓地实了一笑說。一都不是 此,張獨先生接着做了內川省長。 的蘇星起頭藝牌。一十手所指一、寬老爺繁繁而死 **戲過嘉藤道尹和川北宣慰使、常那在慈禧太后脚突** 一清末,有人說他是革命篇:今天了有人照他是 下跪過無數大的意世間以想全國人民跪在似脚尖下 這位老先生的神色之間,經常是嚴肅而驗達的,祇 **露出名,民國一年,他在朱讓院當議員,以後,又** ■四年半,他可是真真正正的共產黨。」說先禁不 **秦松坡起義**宴南了張老先生在川北和一個姓師

· 通常了即使應在專順產成之下間,成都當年爭路運 一年所使見的大孤說家、羅綸的演講使手萬葉素痛哭 動時也仍舊能公開舉行幾萬人的盛會。 這一事件使這留學日本習數實的南充縣原生大

羅案衛紅球蝠六十二

X

預訂全年二十四份一千元 預訂半年十二冊六百元八 零售國幣五十元







ON A CANADA AND A

学人们一种基本的

中长两 政 海 郵刊部 雜 **登文**誌 17 記 證 100 部字

第 類過二 fi.

ZU. 類查別

們今日這一代知職份子輕策的意義了

基 遊 本 定 S 洛

價四 夫 夫

元

時代和願土,一切具體的情况都不相同,但是我們謂認其地

間

· 顧一下自己和我們遇厲的人,也未始不能吃驚的發飛道

方在於於奧勃洛摩夫。那麼我們就可能從本齊中體會對于我

性格而深刻地分析和批判了當時俄國的知識分子。在今天的中國, 雖然是在不同的

的。特別是我們也是在戰爭,以別人的勝利來對照我們,這本書 這種勇於正視自己的錯誤能加以改正的優點。正是轉換當時戰局的 結

被淘汰,被扔到歷史的

垃圾

堆里去。」蘇聯

著

譯

范

它議出了一個富有高度教育意義的 大,不想前進、做敗而幼稚的像伙。 改造自己,虚心學習的人才會勝利 這是一本獲得斯太林頭等交藝獎金的劇本, • 至於那些自高自 理:「唯有不斷 也有一個必然的 因 15 考 E 納

克 聊 伊 定 本 基

閱讀就含有更深刻的意義 個因素·也是我們應該學習 說中的主人公題名的。他是 勃學路段夫是以這部小

夫脾氣一太深,結果失去了與爾迦,也失去了自己的生命。 作者通過了這個典型的 他,給他介紹一位朋友樂丽迦,引起了奧勃洛摩夫的戀愛,終究因他的「奧勃洛摩 名,從小在地主責族的氣氛中長大,養成了一個因循議情的性格。他的智慧並不少 辦事。他有一位朋友的性格恰與他相反、活潑,能幹。 遺朋友極力幫助他想料正 也可些天才,也有過美麗的情懷,只因露過懷了不用心思的生活,便怕活動,不

曹靖華譯 希列夫斯卡著

位大电击、排有農奴数百

不屈的股難斯人民故有的精神,并種人類「爱」與「僧」的 清明劃分,實在使人們看了感動得流淚!

基本定價五元八角

在重慶聯定價一百四十倍出 出

本期定價每冊五十元